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1. Мета вивчення навчальної дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи наукових 
досліджень» є формування у студентів системного уявлення про теоретико - 
методологічні аспекти історичної науки, а також вивчення методології 
наукових досліджень і методики здійснення досліджень конкретних проблем 
з історії.

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Науково-дослідна робота 
історика» є теоретичні та методологічні основи історичного дослідження, а 
також система науково-дослідної діяльності студента-історика, яка 
передбачає формування вмінь аналізу історичних джерел та наукової 
літератури, висвітлення результатів власних науково-теоретичних і 
дослідницьких пошуків.

Основними завданнями навчальної дисципліни «Основи наукових 
досліджень» є засвоєння здобувачами вищої освіти теорії наукових 
досліджень, теоретичних принципів і методологічних засад історичної науки; 
формування у майбутніх фахівців-істориків вмінь обґрунтовувати 
актуальність обраної теми дослідження, обирати оптимальні шляхи 
досягнення мети і розв’язання поставлених у роботі завдань, визначати 
об’єкт і предмет дослідження, практичну значущість і наукову новизну, 
використовувати загальнонаукові та спеціальні методи історичного 
дослідження, аналізувати історичні джерела та наукову літературу, 
літературно і технічно правильно оформляти наукові результати.

Передумови для вивчення дисципліни
Навчальна дисципліна «Основи наукових досліджень» входить до 

переліку обов’язкових компонентів освітньо-професійної програми (цикл 
професійної підготовки). Програма курсу «Основи наукових досліджень» 
побудована із врахуванням того, що студенти вже мають базові знання із 
історії України. Паралельно вивчають таку дисципліну «Інформаційно- 
комунікаційні технології». Опанування основами науково-дослідної роботи є 
передумовою успішного написання в подальшому курсових та наукових 
робіт.

Навчальна дисципліна спрямована на формування визначеної освітньо- 
професійною програмою інтегральної компетентності:
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі й практичні 
проблеми в галузі середньої освіти, що передбачає застосування теорій та 
методів історії, суспільно-гуманітарних дисциплін, предметних знань у галузі 
історії та громадянської освіти, педагогіки та психології, теорії та методики 
навчання історії та характеризується комплексністю й невизначеністю 
педагогічних умов організації освітнього процесу в закладах середньої освіти 
(основна школа).

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 
освітньо-професійною програмою загальних компетентностей:



ЗК 1. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах поваги до прав і 
свобод людини та громадянина; реалізувати свої права і обов’язки; 
усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його 
сталого розвитку (громадянська компетентність)
ЗК 2. Здатність усвідомлювати соціальну значущість своєї майбутньої 
професії, сумлінно виконувати професійні обов'язки, моделювати траєкторії 
особистісного та професійного
самовдосконалення; дотримуватися принципів толерантності, етики вчителя, 
академічної доброчесності; здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в 
команді, спілкування з представниками інших професійних груп різного 
рівня (соціальна компетентність)
ЗК 3. Здатність виявляти повагу та цінувати українську національну 
культуру, багатоманітність і мультикультурнсть у суспільстві; здатність до 
вираження національної культурної ідентичності, творчого самовираження 
(культурна компетентність)
ЗК 5. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання 
проблем, ініціативності та підприємливості (підприємницька компетентність) 

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 
освітньо-професійною програмою програмних компетентностей:
ПК 1. Мовно-комунікативна компетентність як здатність: забезпечувати 
здобуття учнями освіти державною мовою; формувати і розвивати 
мовнокомунікативні уміння та навички учнів; використовувати знання 
державної та іноземної мови в освітній і професійній діяльності; 
дотримуватись нормативних вимог академічної етики та доброчесності.
ПК 2. Предметно-методична компетентність як здатність: використовувати 
систему теоретичних знань та практичних умінь з історії та громадянської 
освіти в процесі вирішення професійних завдань; застосовувати періодизацію 
як спосіб пізнання історичного процесу та розвитку громадянського 
суспільства, доцільно використовувати категоріально-понятійний апарат і 
хронологію історичної науки та суспільно-гуманітарних наук; ефективно й 
грамотно працювати з джерелами історичної інформації та інформації 
суспільного значення, будувати усні й письмові висловлювання щодо 
історичних та суспільно-значущих фактів, історичних постатей та історичної 
теорії; застосовувати системні знання з історії, громадянської освіти та 
методики навчання історії й суспільно-гуманітарних дисциплін при навчанні 
предмета в базовій середній школі, здійснювати структурування навчального 
матеріалу; характеризувати досягнення історичної науки та сучасний стан 
історичних інституцій, їхні ролі в суспільному житті, оцінювати та визначати 
історичні джерела (пам’ятки); моделювати зміст навчання історії та 
громадянської освіти відповідно до обов’язкових результатів навчання учнів; 
формувати та розвивати в учнів ключові компетентності з історії та 
громадянської освіти; здійснювати інтегроване навчання учнів; добирати і 
використовувати сучасні та ефективні методики і технології навчання історії 
та громадянської освіти, виховання і розвитку учнів; розвивати в учнів



критичне мислення; формувати ціннісні ставлення в учнів.
ПК 5. Емоційно-етична компетентність як здатність: усвідомлювати особисті 
відчуття, почуття та емоції, потреби, керувати власними емоційними 
станами; конструктивно та безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього 
процесу; усвідомлювати та поціновувати взаємозалежність людей і систем у 
глобальному світі.
ПК 9. Проєктувальна компетентність як здатність проєктувати осередки 
навчання, виховання і розвитку учнів.
ПК 10. Прогностична компетентність як здатність: прогнозувати результати 
освітнього процесу; планувати освітній процес.

3. Програмні результати навчання за дисципліною
Знання
ПР3 1. Знати спеціальну термінологію й наукову періодизацію історичних та 
суспільних процесів, що відображають предметну галузь «історія та 
громадянська освіта».
ПРЗ 2. Знати та розуміти основні концепції, теорії та етапи розвитку 
історичної науки, громадянського суспільства.
ПРЗ 3. Знати та розуміти історіографію для аналізу сучасних наукових 
дискусій із проблем вітчизняної та всесвітньої історії.
ПРЗ 4. Знати історичні особливості розвитку регіонів України, реалізовувати 
краєзнавчий підхід на уроках історії, у позакласній та позашкільній роботи з 
учнівською молоддю.
ПРЗ 5. Знати сучасні концепції навчання й виховання, актуальні питання 
педагогіки та методики навчання; традиційні та інноваційні підходи до 
організації освітнього процесу, методи і прийоми, технології навчання, 
форми організації навчальних занять, форми організації навчально- 
пізнавальної діяльності суб’єктів навчання.
ПРЗ 6. Знати, розуміти та використовувати концептуальні засади, теоретичні 
та навчально-практичні складові методики навчання історії та громадянської 
освіти для виконання освітньої програми в основній середній школі, 
раціональні прийоми розумових дій; організації освітнього процесу, 
традиційні та сучасні методи та технології навчання, різноманітність форм 
організації навчально- пізнавальної діяльності здобувачів освіти; основні 
вербальні та невербальні прийоми і засоби впливу на суб’єктів навчання в 
умовах впровадження концепції «Нова українська школа».
ПРЗ 7. Знати сучасні концепції навчання й виховання, актуальні питання 
педагогіки, методики навчання історії; традиційних та інноваційних підходів 
до організації освітнього процесу, методів і прийомів, технологій навчання, 
форм організації навчальних занять, форм організації навчально-пізнавальної 
діяльності здобувачів освіти в умовах впровадження концепції «Нова 
українська школа».
ПРЗ 8. Знати особливості використання інформаційно- комунікаційних 
технологій у процесі навчання історії та громадянської освіти, у професійній 
діяльності сучасного вчителя.



Уміння
ПРУ 1. Уміти використовувати новітні методологічні підходи у навчальній 
та професійній діяльності: цивілізаційний, аксіологічний, культурологічний, 
антропологічний, багатофакторний.
ПРУ 2. Уміти орієнтуватися в науковій періодизації, порівнювати історичні 
та суспільні процеси вітчизняної та всесвітньої історії, виявляти тенденції 
суспільно-політичних та міжнародних відносин, пов’язаних з 
геополітичними чинниками.
ПРУ 3. Уміти працювати з джерелами інформації, що відображають 
історичний та суспільний розвиток, інтегрувати їх зміст, визнавати й 
сприймати різноманітність критичного аналізу і оцінок історичних джерел, 
тенденцій розвитку громадянського суспільства; дотримуватись норм 
професійної етики та академічної доброчесності.
ПРУ 5. Уміти оперувати базовими категоріями та поняттями спеціальності 
(історії та громадянської освіти, методики навчання історії та громадянської 
освіти).
ПРУ 6. Уміти застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики 
в професійній діяльності.
ПРУ 7. Уміти добирати і застосовувати освітні технології та методики для 
формування предметних компетентностей учнів в галузі історії та 
громадянської освіти.
Комунікація
ПРК 1. Володіти основами професійної мовленнєвої культури при навчанні 
історії та громадянської освіти (грамотно використовувати державну мову у 
процесі професійної діяльності, чітко та аргументовано висловлювати власні 
думки, міркування, почуття; використовувати одну з іноземних мов на рівні, 
що дозволяє отримувати та оцінювати інформацію з зарубіжних джерел в 
галузі професійної діяльності); створювати тексти та короткі описи (есе) на 
підставі історичної інформації, що відображають стан та розвиток 
громадянського суспільства для подальшого можливого використання у 
фаховому середовищі (в журналістиці, в місцевих органах влади, музеях 
тощо).
ПРК 2. Творчо використовувати теорії й досвід у процесі вирішення 
соціальних і професійних завдань, неухильно слідувати нормативним 
вимогам академічної доброчесності.
Автономія і відповідальність
ПРА 1. Пояснювати та аналізувати суспільні явища, процеси й тенденції у 
державі та світі, концепцію сталого розвитку людства.
ПРА 2. Характеризувати об’єктивно й неупереджено історичні події та 
постаті різних історичних періодів, суспільні процеси.
ПРА 3. Володіти основами професійної культури, етики та академічної 
доброчесності, мати здатність створювати й редагувати тексти фахового 
змісту.
ПРА 4. Сумлінно виконувати професійні обов'язки, дотримуватися 
принципів етики вчителя; організовувати навчальний процес, ґрунтуючись на



основних правових нормах і законах, нормативно- правових актах, санітарно- 
гігієнічних правилах, правилах і рекомендаціях зі здоров’язбереження.
ПРА 5. Виявляти риси лідера, проявляти ініціативу, брати на себе 
відповідальність, прогнозувати; за власною ініціативою планувати, 
організовувати процес самонавчання та самовдосконалення; прагнути 
навчатися протягом усього життя в контексті неперервної фахової підготовки 
і соціального життя, вдосконалювати й розвивати власний інтелектуальний 
та загальнокультурний рівень.

4. Критерії оцінювання результатів навчання
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н

81 І

П оточний контроль
7 7 7 7 7 14 14 14

К онтроль самостійної роботи
232 2 3 2 2 4 4 4

4.1. Критерії оцінювання видів роботи для поточного контролю
Під час оцінювання результатів навчання застосовується

накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання 
якості виконання студентами всіх видів аудиторної та позааудиторної 
навчальної діяльності, спрямованих на опанування навчального
навантаження шляхом поточного та підсумкового контролю. Система 
оцінювання курсу реалізується згідно з критеріями оцінювання навчальних 
досягнень студентів під час відвідування лекцій, участі у семінарах, 
виконання тестових завдань та виконання інших видів самостійної роботи.

Поточний контроль у 1 семестрі складається з таких компонентів:
- 84 бали: участь у семінарах -  підготовка аналітичних звітів та 

доповідей і пред’явлення результатів в аудиторії у вигляді усних відповідей, 
участь в обговоренні семінарських питань / дискусіях, виконання практичних 
завдань, виконання завдань тестового контролю.

- 16 балів: самостійна робота (опрацювання теоретичного матеріалу, 
виконання індивідуальних завдань, підготування рефератів, есе тощо).

Разом -  100 балів.
Оцінювання результатів роботи здійснюється за наступними 

критеріями:

ач
<м

ПОЯСНЕННЯ



7

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського заняття, розкриває 
зміст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при вивченні теми; 
визначає та  правильно інтерпретує явищ а та процеси; виконує всі завдання, може 
правильно визначати спільні та відмінні риси понять, які складаю ть предмет 
порівняльного аналізу; висловлю є і обґрунтовує власну думку щодо предмету 
заняття, наводить аргументи на її підтвердження, що ґрунтую ться на системному 
знанні теоретичних положень і практичної діяльності. П ід час заняття 
продемонстрована активність та ініціативність.

6

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського заняття, розкриває 
зміст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при вивченні теми; 
визначає та правильно інтерпретує явищ а та процеси; виконує всі завдання, може 
правильно визначати спільні та  відмінні риси понять, які складаю ть предмет 
порівняльного аналізу; висловлю є і обґрунтовує власну думку щодо предмету 
заняття, наводить аргументи на її підтвердження, що ґрунтую ться на системному 
знанні теоретичних положень та окремих прикладах. П ід час заняття 
продемонстрована активність та ініціативність.

5

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського заняття, розкриває 
зміст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при вивченні теми; 
визначає та в цілому правильно інтерпретує явищ а та процеси; виконує завдання, 
однак допускає неточності; може визначати спільні та  відмінні риси понять, які 
складаю ть предмет порівняльного аналізу; висловлю є власну думку щодо предмету 
заняття, наводить аргументи на її підтвердження, що ґрунтую ться на положеннях 
підручників і навчальних посібників, окремих прикладах. П ід час заняття 
продемонстрована ініціативність.

4

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського заняття, розкриває 
зміст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при вивченні теми; 
визначає та в цілому правильно інтерпретує явищ а та процеси; виконує завдання, 
однак допускає неточності; може визначати спільні та  відмінні риси понять, які 
складаю ть предмет порівняльного аналізу; висловлю є власну думку щодо предмету 
заняття, наводить аргументи на її підтвердження, що ґрунтую ться на положеннях 
підручників і навчальних посібників.

3

Здобувач вищої освіти дає відповіді на питання семінарського заняття, відтворює 
дефініції та  пояснює зм іст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  
при вивченні теми; визначає, проте неточно інтерпретує явищ а та процеси; завдання 
виконує з неістотними помилками; може визначати спільні та відмінні риси понять, які 
складаю ть предмет порівняльного аналізу, допускаю чи незначні помилки.

2

Здобувач вищої освіти дає відповіді на більшість питань семінарського заняття, 
відтворю є дефініції загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при 
вивченні теми; лиш е називає явищ а та процеси; завдання виконує з неістотними 
помилками; не може визначати спільні та відмінні риси понять, які складають предмет 
порівняльного аналізу, називаю чи при цьому їх ознаки.

1
Здобувач вищої освіти не готовий до заняття, не відповідає на питання, що винесені на 
розгляд, з труднощ ами виконує завдання, допускаю чи змістовні помилки, невпевнено 
відтворю є терміни і поняття, що розглядалися під час заняття.

0 Відсутність на занятті



Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі 
види навчальної 

діяльності
Оцінка ЕСТ8

Оцінка за національною 
шкалою

для екзамену, заліку, 
курсового проекту (роботи), 

практики
90 -  100 А відмінно
82 - 89 В

добре
74 - 81 С
64 - 73 Б

задовільно
60 - 63 Е

35-59 ЕХ незадовільно з можливістю 
повторного складання

1 - 34 Е
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни

5. Засоби діагностики результатів навчання
Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів 

навчання дисципліни «Основи наукових досліджень» можуть бути:
- усний контроль. Усний контроль здійснюється шляхом 

індивідуального і фронтального опитування. При індивідуальному 
опитуванні викладач ставить перед здобувачем вищої освіти декілька 
запитань, при фронтальному -  серію логічно пов’язаних між собою питань 
перед усією аудиторією;

- письмовий контроль. Здійснюється за допомогою письмових робіт, 
які можуть бути короткочасними (15-20 хв.) і протягом усього заняття. 
Письмовий контроль відрізняється також глибиною діагностики (поверховий 
зріз чи ґрунтовний аналіз);

- тестовий контроль. Тести -  спеціальні завдання, виконання (чи 
невиконання) яких вказує на наявність (або відсутність) у здобувача вищої 
освіти певних знань, умінь.

- підготовка доповідей, есе, презентацій. Передбачає виконання 
здобувачами вищої освіти різних форм завдань.

Особлива увага при опануванні змісту навчальної дисципліни 
приділяється запобіганню порушенню академічної доброчесності та 
забезпечення довіри до результатів освітнього процесу та освітньої 
діяльності, розумінню здобувачами вищої освіти значення академічної 
доброчесності та наслідків недотримання її постулатів.



Питання для самоконтролю:

1. Поняття про науку як систему знань та основні закономірності її розвитку.
2. Понятійний апарат, зміст та класифікація наук.
3. Наукове дослідження: поняття, види, характеристика та основні етапи 

проведення.
4. Організація науково-дослідної діяльності в Україні.
5. Основні поняття та категорії історичної науки
6. Вибір теми та реалізація дослідження.
7. Науковий апарат історичного дослідження.
8. Поняття та класифікації методів наукового пізнання.
9. Історик як суб’єкт пізнання. Рівні та етапи пізнавальної діяльності 

історика.
ІО.Загальнонаукові методи в історії.
11. Методи історичного дослідження.
12. Принципи історичного дослідження.
13. Науково-технічна інформація (НТІ).
14. Історична бібліографія: визначення, завдання, функції, історія розвитку.
15. Бібліографічні джерела (покажчики) з історії.
16. Техніка роботи з науковою літературою.
17. Форми запису опрацьованого наукового матеріалу.
18. Джерелознавчий аналіз в науковій роботі історика.
19. Поняття та історія складання й уніфікації бібліографічного опису. Види 

бібліографічного опису.
20. Правила складання бібліографічного опису.
21. Правила оформлення бібліографічного списку джерел та літератури у 

науковій роботі історика.
22. Цитування та посилання в науковій роботі.
23. Види бібліографічних посилань.
24. Плагіат. Види плагіату.
25. Запобігання випадків академічної недоброчесності. Наукові публікації: 

поняття, функції, основні види.
26. Написання студентами тез доповідей та наукових статей.
27. Наукова доповідь як форма усного оприлюднення результатів роботи.
28. Захист курсових та кваліфікаційних робіт.
29. Зміст науково-дослідницької діяльності студента-історика.
30. Методичні прийоми викладу наукового матеріалу.
31. Зміст та композиція письмового наукового тексту.
32. Курсова робота: мета, характеристика та загальні вимоги.
33. Кваліфікаційні (бакалаврські та магістерські) роботи: мета, 

характеристика та загальні вимоги.



34. Загальні вимоги до оформлення тексту студентської наукової роботи.
35. Наукові публікації: поняття, функції, основні види.
36. Написання студентами тез доповідей та наукових статей.
37. Наукова доповідь як форма усного оприлюднення результатів 

дослідження.
38. Захист курсових та кваліфікаційних робіт.

6. Програма навчальної дисципліни

Програма навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень» 
складається з двох розділів.

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи історичного дослідження. 
Розділ 2. Організація науково-дослідної діяльності студентів. 

Практичне виконання студентського наукового дослідження.

7. Інформаційний зміст навчальної дисципліни

7.1. Тематичні розділи

Розділ 1. Теоретико-методологічні основи наукового дослідження.

Тема 1.1. Основи наукового дослідження як навчальна дисципліна
Предмет, мета і завдання, основні поняття курсу. Організація наукової 

діяльності в Україні. Підготовка науковців в Україні. Професійні історики та 
їхні суспільні ролі. Основні способи викладу результатів наукових 
досліджень. Поняття методу наукових досліджень. Загальнонаукові методи. 
Спеціальні методи в гуманітарних науках.
Тема 1.2. Теоретичні основи наукового дослідження

Основні способи викладу результатів наукових досліджень. Поняття 
методу наукових досліджень. Загальнонаукові методи. Спеціальні методи в 
гуманітарних науках. Історик як суб’єкт пізнання. Рівні та етапи пізнавальної 
діяльності історика. Загальнонаукові методи в історії. Методи історичного 
дослідження. Принципи історичного дослідження.
Тема 1.3. Технологія наукових досліджень

Загальна характеристика процесів наукового дослідження. 
Формулювання теми наукового дослідження та визначення робочої гіпотези. 
Визначення мети, завдань, об'єкта й предмета дослідження. Виконання 
теоретичних і прикладних наукових досліджень. Оформлення звіту про 
виконану науково-дослідну роботу. Бібліографічний апарат наукових 
досліджень. Правила складання бібліографічного опису для списків 
літератури і джерел. Правила бібліографічного опису окремих видів 
документів. Розташування бібліографічних описів у списках літератури.



Правила наведення цитат і бібліографічних посилань у текстах наукових та 
навчальних робіт. Пошук інформації у процесі наукової роботи. Електронний 
пошук наукової інформації.
Тема 1.4. Етапи виконання студентського наукового дослідження
Підготовчий етап дослідження. Інформаційний етап. Аналітичний етап. 
Реконструктивний та пояснювальний етапи.

Розділ 2. Організація науково-дослідної діяльності студентів. 
Практичне виконання студентського наукового дослідження.
Тема 2.1. Реферати, курсові та кваліфікаційні роботи освітньо- 
кваліфікаційних рівнів бакалавра, спеціаліста, магістра

Загальна характеристика видів кваліфікаційних робіт. Реферат як 
форма навчальної й науково-дослідної роботи. Послідовність виконання 
курсових і кваліфікаційних робіт освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавра і 
магістра. Підготовчий етап роботи над курсовою (кваліфікаційною) роботою. 
Робота над текстом курсової (кваліфікаційної) роботи. Оформлення курсової 
й кваліфікаційної робіт.
Тема 2.2. Написання тексту курсової та магістерської роботи.
Магістерська робота (дисертація) як кваліфікаційне дослідження. Написання 
розділів основної частини. Висновки та вступ до роботи.
Тема 2.3. Оформлення курсової та магістерської роботи
Правила передруку рукопису. Правила оформлення бібліографічного опису. 
Оформлення бібліографічних покликань та списку використаних джерел і 
літератури. Оформлення цитат. Оформлення приміток, ілюстрацій, таблиць, 
додатків.
Тема 2.4. Апробація та публікація результатів наукового дослідження. 
Захист наукових робіт.

Підготовка до захисту й захист курсових і кваліфікаційних робіт. 
Керівництво й рецензування курсових і кваліфікаційних робіт освітньо- 
кваліфікаційних рівнів бакалавра і магістра. Магістерська робота 
(дисертація) як кваліфікаційне дослідження.



7.2. Структура та обсяг навчальної дисципліни

Назви тем

Кількість годин
Денна форма

Усього
у тому числі

лек пр конс самост

Розділ 1.
ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ІСТОРИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Тема 1. 1. О снови наукового 
дослідж ення як навчальна дисципліна

8 2 2 4

Тема 1.2. Теоретичні основи наукових 
дослідж ень

14 2 2 8

Тема 1.3. Технологія наукових 
дослідж ень

8 2 2 4

Тема 1.4. Етапи виконання 
студентського наукового дослідж ення

14 2 4 8

ОРГАНІЗАЦІЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНО
ТА ЗАХИСТ

Розділ 2.
□Ї ДІЯЛЬНОСТІ С  
Г НАУКОВИХ РОБ]

ГУДЕНТІВ. ОФОРМЛЕННЯ 
[Т

Тема 2.1. Реферати, курсові та 
кваліф ікаційні роботи освітньо- 
кваліф ікаційних рівнів бакалавра, 
спеціаліста, магістра

8 2 4 4

Тема 2.2. Н аписання тексту курсової та 
магістерської роботи

14 2 4 8

Тема 2.3. О формлення курсової та 
магістерської роботи .

14 2 4 8

Тема 2.4. А пробація та  публікація 
результатів наукового дослідження. 
Захист наукових робіт

10 2 2 2 4

Усього годин 90 16 24 2 48

7.3. Теми лекційних занять
№ з/п Н азва тем и Години

1 О снови наукового дослідж ення як навчальна дисципліна 2
2 Теоретичні основи наукових дослідж ення 2
3 Технологія наукових дослідж ень 2
4 Етапи виконання студентського наукового дослідж ення 2
5 Реферати, курсові та  кваліф ікаційні роботи освітньо- 

кваліф ікаційних рівнів бакалавра, спеціаліста, магістра
2

6 Н аписання тексту курсової та  магістерської роботи 2
7 О формлення курсової та  магістерської роботи . 2
8 А пробація та  публікація результатів наукового дослідження. 

Захист наукових робіт
2

Разом 16



7.4. Теми семінарських занять
№ з/п Н азва тем и Години

1 О снови наукового дослідж ення як навчальна дисципліна 2
2 Теоретичні основи історичного дослідж ення 2
3 Технологія наукових дослідж ень 2
4 Етапи виконання студентського наукового дослідж ення 4
5 Реферати, курсові та  кваліф ікаційні роботи освітньо- 

кваліф ікаційних рівнів бакалавра, спеціаліста, магістра
4

6 Н аписання тексту курсової та  магістерської роботи 4
7 О формлення курсової та  магістерської роботи . 4
8 А пробація та  публікація результатів наукового дослідження. 

Захист наукових робіт
2

Разом 24

7.5. Самостійна робота
№ з/п Н азва тем и Години

1 О снови наукового дослідж ення як навчальна дисципліна 4
2 Теоретичні основи історичного дослідж ення 8
3 Технологія наукових дослідж ень 4
4 Реферати, курсові та  кваліф ікаційні роботи освітньо- 

кваліф ікаційних рівнів бакалавра, спеціаліста, магістра
8

5 Етапи виконання студентського наукового дослідж ення 4
6 Н аписання тексту курсової та  магістерської роботи 8
7 О формлення курсової та  магістерської роботи . 8
8 А пробація та  публікація результатів наукового дослідження. 

Захист наукових робіт
4

Разом 48
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